Klapptest - MaBeinheiten der Masse VII

B Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und 1lése
/ ™Sk © danach folgende Aufgaben.
\Q? Sind alle Aufgaben gelést, werden die Ergebnisse
T Iiii‘fiiihen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
1) 8656t = kg 8656000 kg
2) 5759mg = g 5759 ¢g
3) 0,9221kg = mg 922100 mg
4) 0,841mg = kg 0,000000841 kg
5) 5544+ = kg 5544000 kg
6) 0,7125g-= 1 0,0000007125 ¢
7) 38859 = kg 0,3885 kg
8) 7161t = mg 71610000000 mg
9) 04889+t = g 488900 g
10) 8610kg = T 0,861t
11) 579 mg = g 0,579¢
12) 7,754 mg = kg 0,000007754 kg
13) 7879 kg = mg 7879000000 mg
14) 663,69 = 1 0,0006636 t
15) 5672t = g 567200000 g
16) 947 kg = mg 947000000 mg
17) 785 mg = 1 0,000000785 t
18) 0,539 kg = mg 539000 mg
19) 0,8087 t = kg 808,7 kg
20) 9752 mg = kg 0,009752 kg

Ergebnis:
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